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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 31. 5. 2021 

Přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Hlavica, prof. Macková, prof. Medek, doc. Spilka 
 

1. Informace rektora:  
➢ Náměstku Dolečkovi bylo předáno stanovisko, na němž se rektoři a kvestoři čtyř UVŠ dohodli na 

online schůzce 25. 5.. Při výpočtu FUČ navrhují zachovat čtyři nastavené ukazatele s tím, že u 
dílčího ukazatele „počet docentů a profesorů úvazky většími než 0,3“, by se mělo vycházet 
z přepočtu na celé úvazky, nikoliv z počtu fyzických osob.  
V přípravě na jednání Rady RUV se rektoři UVŠ shodli, že vzhledem k dopadům pandemie na 
sběr dat za rok 2020 i na rok 2021 by měla být pro výpočet RUV opět využita data 
z předcházejících let. 

➢ Ve čtvrtek 3. 5. se bude již kontaktně v Brně konat péčí VUT 161. Plénum Česká konference 
rektorů, na němž proběhne volba předsedy a místopředsedů ČKR na nadcházející dvouleté 
období. 

➢ Vedení se shodlo, že výjezdní zasedání tří kolegií by se mělo opět odehrát v zařízení MENDELU 
ve Křtinách (velmi dobré podmínky). Na KR 7. 6. bude s fakultami pro první či druhý zářijový 
týden domluven termín, na KR 21. 6. by pak měl být dohodnut pracovní program.  

 
2. Informace kvestorky: 

➢ Ve čtvrtek proběhlo výběrové řízení na ředitele IVU Centra Astorka. Zúčastnili se ho 3 kandidáti, 
byl vybrán dosavadní tajemník DF Ondřej Vodička. Bude vyhlášeno výběrové řízení na tajemníka 
DF. Nástup do funkce bude pravděpodobně od 1. 9. 2021. 

➢ Ve středu 2. 6. se bude konat Reprekomise v Praze.  
➢ Probíhá velké rozvolňování epidemiologických nařízení. V rámci akademické půdy se nás týká 

změna v organizaci akademických obřadů – nutná maximálně poloviční kapacita sálu a jeden ze 
tří potvrzení o stavu Covid19, fakulty byly informovány. 
 

3. Informace pror. Medka:  
➢ Jednání s JUDr. Barančíkem z NAÚ, se komplikuje. Přesunul svou návštěvu JAMU na 12:30hod. 

Bude informovat zainteresované osoby na fakultách. 
➢ Pracuje se na nové podobě FRVÚČ tak, aby odpovídala vypsání „Programu pro podporu 

strategického řízení“. 
➢ Navrhl co nejdříve domluvit výjezdní zasedání tří kolegií (viz. informace rektora). 
➢ Ve čtvrtek 3.6. svolána pracovní skupina pro rekonstrukci Astorky – 9.00 hod. 

 
4. Informace pror. Spilky: 

➢ Účast na vzdělávacích veletrzích Gaudeamus: letos proběhnou veletrhy pravděpodobně 
v normální podobě, pokud nedojde ke zhoršení epidemiologické situace. Rezervace plochy 
v první polovině měsíce června, plánovaný termín 23. - 26. 11. K úvaze je účast na veletrhu 
Gaudeamus v Bratislava, plánovaný termín 5. – 7.10. 2021. 

 
5. Informace pror. Mackové:  

➢ Dokončujeme vyjádření fakult a JAMU k externím evaluačním zprávám agentur MusicQue a 
EQArts. Je hotová zpráva DF v angličtině, zpráva HF byla odevzdána k překladu a dokončujeme 
vyjádření vedení JAMU.  

 
6. Informace pror. Hlavici:  

➢ FRVČ – bude vyhlášeno dle platné směrnice; případné zohlednění nových pravidel specifického 
výzkumu bude zpracováno až na základě informací z MŠMT; 

➢ Byly zahájeny práce na přípravě strategie výzkumu JAMU 21+  
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➢ Konalo se jednání prorektorů uměleckých VŠ; probíhá příprava konference Teritoria umění a 
společné strategie rozvoje uměleckého výzkumu;  

➢ V rámci CRP byl ukončen sběr materiálu a zahájeny práce na přípravě příručky o práci 
s netextovými zdroji.  
 

 
 

Další řádná porada Vedení se uskuteční v pondělí 14. 6. 2021 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

   

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 


